
 

 

Izdaje: Ţupni ured Prikazanja Blaţene Djevice Marije u Smilčiću 

 

Nedjelja, 2. rujna 2012. - 22. nedjelja kroz godinu B 

Ponedjeljak, 3. rujna 2012. - sv. Grgur Veliki, papa 

Utorak, 4. rujna 2012. - sv. Ruţa Viterbska 

Srijeda, 5. rujna 2012. - bl. Terezija iz Calcutte 

Četvrtak, 6. rujna 2012. - sv. Liberat 

Petak, 7. rujna 2012. - sv. Marko Kriţevčanin i drugovi 

Subota, 8. rujna 2012. - RoĎenje Blaţene Djevice Marije 

Nedjelja, 9. rujna 2012. - 23. nedjelja kroz godinu B 

Liječnik je na to rekao: Reći ću ti što ću pronaći u tvom srcu: oštećeni 

mišić, slabu opskrbljenost krvlju, slabe žile i pronaći ću način kako da 

popravim sve to. 

Pronaći ćeš i Isusa tamo jer On tamo živi, nije se dao zbuniti dječak. 

Sutradan nakon operacije kirurg je zabiljeţio: …oštećena aorta, oštećena 

pulmonarna vena, razvijena degeneracija mišića. Transplantacija srca ne 

bi uspjela. Nema nade za oporavak. Terapija: sedativi i strogo mirovanje. 

Prognoza:, tu je malo zastao, smrt u roku od otprilike jedne godine. 

Zastao je i na glas upitao: Zašto? Zašto si to učinio? Ti si ga stavio ovdje! 

Zbog Tebe ga boli sada; i tako rano će umrijeti. Zašto? 

Gospodin je odgovorio: Dječak, moje janješce, nije bio namijenjen tvome 

stadu na dugi rok, jer on je dio moga stada i zauvijek će biti. U mom sta-

du nema boli i tu je prisutna udobnost koju je tebi teško i zamisliti. Njego-

vi roditelji će mu se tamo pridružiti jednog dana i oni će pronaći mir, te 

će moje stado nastaviti rasti. 

Kirurgova ljutnja je rasla. Ti si stvorio to dijete i to srce u njemu i dopustit 

ćeš da on umre za nekoliko mjeseci. Zašto? 

Gospodin je ponovo odgovorio: Dječak se vraća meni jer je izvršio zada-

ću koja mu je bila namijenjena; ja ga nisam stavio u tvoje stado kako bih 

ga izgubio, već kako bih ponovo vratio jedno izgubljeno janje. 

Kirurg je zaplakao. Poslije je otišao u dječakovu sobu i sjeo pored njego-

va kreveta čekajući da se probudi.  Čim se probudio dječak je prošaptao: 

Jesi li otvorio i pogledao moje srce? Jesam, odgovorio je kirurg. I što si 

pronašao tamo? upitao je dječak. Pronašao sam Isusa, odgovorio je ki-

rurg. Nepoznati autor 

NAĐI VREMENA ZA MOLITVU - TO JE NAJVEĆA SNAGA NA 

ZEMLJI! Bl. Majka Terezija iz Calcutte 

 

 

Župni  ured  Prikazanja Blažene Djevice  Mari je  

Smilčić  

 

Ţupni listić br. 52 

2. rujna 2012.  

22.  nedjelja kroz godinu B 

 

ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILČIĆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ti Malena, koja si postala Velika učini nas  

dostojnim Svoga Sina! 



 

 

Evanđelje   (Mk 7, 1-8.14-15.21-23) 

Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljuds-

ke. 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Marku 

 

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji 

doĎoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, 

to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Ţidovi ne jedu ako prije temeljito 

ne operu ruke; drţe se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne ope-

ru. Mnogo toga još ima što zbog predaje drţe: pranje čaša, vrčeva i lona-

ca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne pos-

tupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« 

A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: 

Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me 

štuju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Boţju, a 

drţite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govori-

ti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne mo-

ţe ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi –  to ga onečišćuje. Ta iznutra, 

iz srca čovječje-ga, izlaze zle namisli, bludništva, kraĎe, ubojstva, prelju-

bi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznosi-

tost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.« 

Riječ Gospodnja.  

Trenutak za razmišljanje Evanđelju 

 

 U evanĎeoskom odlomku evanĎelist čak četiri puta farizejski nauk 

naziva “predajom starih”, čime ţeli istaknuti ljudsko podrijetlo toga nau-

ka. Zacijelo je nakana stvaranja spomenutih odredaba o čistoći u svojoj 

izvornoj namisli bila dobra, no, pogubnost je u tome što se ljudsku preda-

ju izjednačilo s Boţjim zakonom i Njegovom voljom. 

 

 Što se dogaĎa kad se ljudske odredbe proglase Boţjima i kad se 

ljudske zamisli proglase Boţjom voljom?  

 

 

 

Duhovna priča: U srcu 

 

Sutra ujutro, započeo je kirurg,  ja ću otvoriti tvoje srce … 

Pronaći ćeš Isusa unutra, prekinuo ga je dječak. Kirurg ga je pogledao u 

oči i uzdahnuo: Ja ću skalpelom otvoriti tvoje srce, nastavio je, kako bih 

provjerio koliko ga možemo popraviti… 

 

Ali kada otvoriš moje srce pronaći ćeš Isusa u njemu. Kirurg je pogledao 

prema roditeljima koji su tiho i zabrinuto sjedili nasuprot njima. Kad 

provjerim možemo li ga popraviti, ponovo ću zašiti tvoj grudni koš i od 

tada ćemo planirati što nam je sljedeće za napraviti. 

 

Ali pronaći ćeš Isusa u mom srcu. Biblija kaže da On živi tamo. Puno pje-

smica govori o tome kako on živi tamo. Pronaći ćeš ga u mom srcu. 

 

DogaĎa se zlo, a k tome, tu je i zamka u zabludi da se izvršenjem izvanj-

skih odredaba o čistoći, postiţe nutarnja čistoća i pravednost pred Bogom, 

neovisno o moralnosti i istinitosti ţivljenja. 

 

 Isus nedvosmisleno osuĎuje takvu predaju i takvu vjerničku zau-

zetost za “čistoću”. Sljedbenike takvog nauka drţi licemjerima koji na 

lice stavljaju masku pravednosti i poboţnosti, prikrivajući svoju nutarnju 

nesposobnost iskrenog štovanja Boga. Govoru o čistoći ruku, Isus sup-

rotstavlja čistoću srca. 

 

 Hipokrizija vjere prijeti i danas. Naši izvanjski čini vjere, moţda i 

javno očitovani, mogu biti maska ili prijevara. Potrebno je u iskrenosti 

zapitati se kako je moguće da je naše društvo, koje ćemo nazvati kršćan-

skim, toliko zahvaćeno korupcijom, mitom, prijevarama i ubijanju neduţ-

nih? Zar je ruke lako “oprati” tek nekim javnim činom vjere? Nije li i da-

nas lako zavrijediti onaj kritički Isusov sud: “Ovaj me narod samo usna-

ma časti, a srce mu je daleko od mene.” I danas će nam Isus reći: Gdje je 

tvoje blago, ondje će biti i tvoje srce. Gdje su tvoje misli, tvoje ţelje, tvoji 

planovi? Nisu li daleko od mene? 

 

 “Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome?”Nas sabrane u 

ovo zajedništvo vjere operi od svake neiskrenosti i licemjerja! DM 


